
 

 

 

   

 
  Arbitersvereniging       1-8-1979.       
  District N.H. Midden   1-8-2013   Verslag van de 12e jaarvergadering   

        Biljartcentrum Bc. BVK 13 Juni 2025 
 

 

Aanwezig:      4 Voorzitter Wieger Dijkstra Secretaris Sjaak Bleeker Coördinator Bas Kamans   

  Penningmeester     Peter v/d Weert   

 

       8 Ron Collewijn Willem de Flart  Joop Hageman  Tjeu Janssen Piet Laan     

  Dooitze Nauta Dick Ofman Frank Vriens`     

 

Genodigden: 2 District N.H.M. Voorzitter Ron Collewijn Secr.  Dooitze Nauta 

         

Afbericht:       

 

Bestuur         1  Leo Kleijn 

 

Leden       12 Tjeerd Aukema Wim Bosman  Pieter Boerkoel  Theo Engels  Bert Looijenga  Hans Molenaar  

  Ton Neidhofer Rob Paur  Cor roet   Piet Springer Ger van Velzen Martin van Vuure 

 

Afwezig zonder bericht:  

    

Leden      18 Robin Bastiaan  Erwin Bastiaan  Ber Bentvelzen’ John Bokhorst Alphons Dekker Peter Heine   

  Loek Hendriks  Frans Keek Rob Koning  Co Meester  G. Nieuwenburg  Joop Pastor  

  Mark Schouten Ruud Slotboom Ruud Steenbakker Twan Vriens  Ger van Vugt Paul Wesselson  

  

Opening 

 

Om 20.15 opent de voorzitter Wieger Dijkstra de 12
e
 jaarvergadering en heet iedereen welkom.            

De voorzitter heet ook de genodigde, Voorzitter Ron Collewijn en Secr. Dooitze Nauta van het district welkom. 

Wieger doet zijn openingswoordje. 

 

Bestuur mededeling 

 

De voorzitter spreekt een woordje ter nagedachtenis over Jan Lammers die ons ontvallen is op 23 augustus 2024. 

Als bestuur zijn wij daar voor de condoleance aanwezig geweest. 

De vergadering houdt 1 minuut stilte voor hem. 

 

Notulen van de jaarvergadering van 31 mei 2024 

 

Het verslag gemaakt door de secr. werd goed gekeurd. 

 

Jaarverslag van de secretaris 

  

Deze werd goed bevonden, deze werd al eerder doorgestuurd na iedereen.  

 

Jaarverslag Penningmeester. 

 

Peter heeft het jaar weer positief kunnen afsluiten met de kas. 

De spelers giften tijdens de finales, waren ook weer goed. 

De kas is dus stabiel 

 

Vergoeding van de gearbitreerde partijen. 

 

De vergoeding van een gearbitreerde halve partij blijf 6.00 €. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Presentie gelden. 

 

De presentiegelden gaan via de bank of giro, deze worden op het einde van het seizoen overgemaakt  

 

Lunch tijdens een finale.  

 

 Dit was dit jaar goed geregeld bij de organiserende verenigen tijdens de finales 

Het districtsbestuur had de finale vergoedingen ook verhoogd voor de organiserende verenigen na vragen op de 

districtsvergadering van vorig jaar. 

 

 Verslag kascommissie. 

 

De kascommissie bestond dit jaar uit Dooitze Nauta en Frank Vriens. 

De boekhouding was keurig en correct verzorgd, alles zag er weer overzichtelijk uit. 

De commissie kon décharge verlenen. 

 

Benoeming nieuwe kascommissie. 

 

Kascommissie voor het nieuwe seizoen zijn: Frank Vriens en Tjeu Janssen 

 

Jaarverslag Coördinator 

 

Het was weer een stroef begin van het seizoen door miscommunicatie met de wedstrijdleider van het district. 

Maar alle finales werden weer wederom met arbiters bemand. 

Ook waren er hier en daar afzeggingen van arbiters voor geplande finale, waar men op stond. 

Hij bedankt de arbiters voor hun inzet en hoopt dat het nieuwe seizoen ook weer voorspoedig zal verlopen. 

 

Zo gauw de data, s van de finales vaststaan voor het nieuwe seizoen, gaan de inschrijfformulieren weer naar iedereen.  

Geef zoveel mogelijk arbitrage dagen op aub., ook als het maar 1 avond of dag kan van een finale. 

Dit is weer handig voor het samenstellen van de finales, ook eventueel voor een reserve arbiter bij die finale. 

We verwachten dat elke arbiter, minimaal 1 finale arbitreert, dit is een werkwijze die behoort, om een arbiter te zijn. 

 

Bas wordt hartelijk bedankt door iedereen voor al zijn werkzaamheden. 

 

Invulling van het arbitrageformulier en rooster. 

 

Vul het inschrijfformulier weer zoveel mogelijk in en stuur die weer naar de coördinator terug. 

De coördinator kan dan een indeling maken voor de indeling van de finales. 

Iedereen krijgt dan weer snel het rooster toegestuurd. 

 

De Coördinerende arbiter krijgt voor de finale een arbiterslijst voor invulling van de vergoedingen van die finale. 

Het erg belangrijk dat deze finale arbitragelijst goed moet worden ingevuld, dit alles heeft weer met de uitbetaling te 

maken van de penningmeester. 

Bij een districtsfinale krijgt de organisatie 1 arbiter per speeltafel. 

1 Arbiter komt dus in aanmerking, voor de vergoeding van een halve partij. 

Bij een gewestelijke of Nationale finale, krijgt de organisatie 2 arbiters per speeltafel. 

2 Arbiters komen dus in aanmerking voor de vergoeding van de partij. 

 

Uitnodiging finale 

 

De wedstrijdleider van het district verstuurt de finale uitnodiging van de spelers weer naar de secr. 

Deze kan dan weer op tijd deze naar de dienstdoende arbiters toezenden 

Voor de gewestelijke en Nationale finales verzorgd de secr. ook de uitnodigingen. 

 

 

 



 

 

 

 

Aandachtspunt voor eenieder, omtrent de communicatie   !!!!. 
 

 Als men van e-mailadres veranderd of telefoonnummer, geef dit dan ook aan ons door. 

 Ook de uitnodigingen voor finales ed. van het district, gaan immers ook naar u toe. 

  

Bestuursverkiezing. 

 

Penningmeester Peter van de Weert was aftredend en is herkozen voor een nieuw termijn. 

 

Terugblik van het afgelopen jaar. 

 

Helaas moeten er een paar arbiters stoppen met het arbitreren. 

 

Pieter Boerkoel heeft moeten bedanken om lichamelijke ongemakken. 

Pieter bedankt voor de gezelligheid en inzet bij ons in het district. 

 

Piet Laan heeft ook te kennen gegeven te moeten stoppen wegens de gezondheid van zijn vrouw. 

Piet werd tijdens de vergadering toegesproken door de voorzitter en bedankt voor zijn inzet. 

Hij heeft 15 jaar bij ons gearbitreerd. 

Hij werd bedankt met een doos Mercy en een bos bloemen voor zijn vrouw. 

 

Wim Bosman moet ook helaas een stap terug doen met het arbitreren, dit vanwege de begeleiding van zijn vrouw. 

 

Arbiterscursus. 

 

Doordat er meerdere collega’s afvallen, staan we weer open om een nieuwe arbiterscursus te organiseren. 

Als men een clublid capabel vindt, pols dan ook eens even of hij/zij interesse daarvoor heeft. 

Nieuwe collega’s zijn van harte welkom. 

 

Schrijven bij een partij. 

 

Men is niet verplicht, om bij een finale te schrijven. 

Dit is volledig op vrijwillige basis, als een arbiter dit gaat doen. 

 

Rondvraag. 

 

Frank Vriens : Verplaatsing van een finale in het weekeinde, naar avonden in de week. 

   Kan dit zomaar? 

 

  - Dit was het gevolg van een groot feest in het café van die vereniging. 

     Zakelijke dingen hebben daar dan voorrang, wij als arbiters volgen dan de gewijzigde avonden. 

     Dit is wel vervelend voor onze coördinator Bas, 

     Hij moet weer horen of de arbiters op deze avonden kunnen, of voor vervanging zorgen. 

 

  : Als er een finale in 2 dagen kan worden verspeeld, waarom dan over 3 dagen? 

 

  - Als dit ook hier een zakelijke afweging is, kan dit gebeuren. 

     Dit kost wel veel meer inzet van eenieder. 

     De Pk. Man John Hessing, kan dit eventueel regelen met de desbetreffende vereniging of dit op  

   2 dagen kan. 

 

 

 



 

 

 

 

Piet Laan : Feliciteert Wieger met het behalen van zijn diploma, Leerdocent opleidingen. 

 

 : Bedankt de collega’s voor de mooie tijd in die 15 jaren bij de finales. 

   Hij vond het lastig om te moeten stoppen met het arbitreren, maar het thuisfront gaat voor. 

   Bedankt de voorzitter voor zijn mooie woorden naar hem. 

    Bedankt ook het bestuur voor zijn werkzaamheden het afgelopen jaar.  

 

Sluiting : De voorzitter bedankt de biljart ver. BVK., voor het gebruik van de kantine. 

  : Het is toch jammer dat de opkomst niet groots was, het is toch de enige keer dat wij samen komen. 

  : De vergadering was evengoed positief gestemd en constructief. 

  : De voorzitter sluit de vergadering om 21.50 uur. 

          

Secr. Arbiters vereniging   

 District N.H. Midden 

         Sjaak Bleeker 

         

               

               

    


